

МУ «ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ
СЕРНОВОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №1 с. Серноводское»
Серноводского муниципального района
(МБОУ «СОШ №1 с. Серноводское»)
ул. А-Х.Кадырова, 42, с. Серноводское, Серноводский муниципальный район, ЧР, 366701
тел.: 8(928)737-51-12; e-mail: sssh1@mail.ru
ОКПО 87452601, ОГРН 1082033000653, ИНН/КПП 2029001226/202901001
МУ «СЕРНОВОДСКИ МУНИЦИПАЛЬНИ КЮШТАН ДЕШАРАН УРХАЛЛА»
Муниципальни бюджетни юкъарадешаран хъукмат
Серноводски муниципальни кЮштан
«ЭНА-ХИШКАН ЮБРТАН ЮККЪБЕРА ЮКЪАРАДЕШАРАН ИШКОЛ №1»
А-Х.Кадыровн ур. 42, Эна-Хишкан юрт., Серноводски муниципальни кЮшт. НР, 366701

15.01.2023г.

**Аналитическая справка
о проведении мероприятий по формированию у детей и подростков норм здорового
поведения и пропаганду широкого круга конструктивных жизненных ценностей
в I-ом полугодии 2022-2023 учебного года**

В рамках спортивно - оздоровительного воспитания в I-ом полугодии 2022-2023 учебного года решались следующие задачи:

1. Формирование осознанного отношения школьников к своему физическому и психическому здоровью: устойчивой потребности в здоровом образе жизни, овладение психолого-валеологической культурой.
2. Формирование важнейших социальных навыков, способствующих успешной социальной адаптации, а также профилактика вредных привычек.
3. Организация системы спортивно-оздоровительной работы.

В октябре в школе с 6 по 8 классы с целью пропаганды среди обучающихся приоритетов здорового образа жизни, развития интереса физической культуре и спорту прошла Всероссийская акция "Зарядка с чемпионом".

В целях привлечения детей к здоровому образу жизни, в школе уже несколько лет ведется работа по профилактике наркомании. Существует план работы, где прописаны сроки проведения мероприятий по антинаркотической направленности. Проводится комплексная профилактическая работа для выработки у учащихся навыков здорового образа жизни и формирования устойчивого нравственного психологического неприятия к злоупотреблению психоактивных веществ.

Обучающиеся школы принимают участие в ежегодных акциях, направленных на формирование здорового образа жизни. Акция «Мы против наркотиков!» В рамках акции проводятся мероприятия: "Классный час, "Родительский урок", "

А также проводятся товарищеские матчи по футболу, волейболу, настольному теннису. Организуются походы, экскурсии.

В течение всего учебного года проходят дни здоровья (День Здоровья «Веселые старты», День Здоровья «Веселые старты зимой»), направленные на формирование здорового образа жизни обучающихся школ.

В школьной библиотеке оформляются выставки литературы, пропагандирующей здоровый образ жизни.

Одним из направлений внеклассной работы по ЗОЖ является организация отдыха и оздоровления обучающихся в лагерях в летний период

Популяризации здорового образа жизни в школе уделяется большое внимание. Пропагандируются спортивные достижения учеников, что дает возможность каждому поверить в свои силы и достичь поставленных целей.

Решаются задачи в нашей школе по формированию ЗОЖ путем организации спортивных мероприятий. Обучающиеся школы принимают активное участие в спортивных мероприятиях города и занимают призовые места как в личном, так и командном зачете.

Проведение таких мероприятий помогает заинтересовать детей творческой деятельностью, формирует активную жизненную позицию молодежи против табакокурения, наркомании, алкоголизма.

Заместитель директора по ВР М.Х.Абубакирова